

就在外界纷纷猜测李玮峰新赛季最终的去向时,韩国去年联赛和杯赛的双冠王、有“韩国版切尔西”之称的水原三星8日宣布,即将与中国球员李玮峰签订为期一年的工作合同。这一惊天的决定,不单粉碎了此前所有关于李玮峰转会的传闻,更使大头本人成为了亚足联“3+1”政策的第一人。

据悉,李玮峰最快将于11日启程赴韩国,并在水原三星俱乐部完成体检以及签约手续。由于水原三星已于8日集中,签约完毕的李玮峰将随同全队奔赴韩国南部的金海市进行冬训。1月24日,李玮峰将同水原三星开赴香港参加传统的“贺岁杯”赛。



不得了!大头“牵手”三星

韩国双冠王水原三星宣布:将与李玮峰签约一年

内幕

引进大头,三星瞄准亚冠

从2008年12月8日车范根圈定李玮峰,到2009年1月8日水原三星将工作合同传真给大头,一个月的时间里,水原三星无声无息、暗度陈仓,悄然完成了这桩轰动中韩足坛的转会。

车范根钦点大头

去年12月7日,当水原三星在主场2:1战胜首尔FC,荣膺该年度K联赛冠军的当晚,三星集团和俱乐部的高层在球队的庆功宴上便定下了2009赛季的新目标——亚冠联赛冠军。

为了构建一支能够应对国内、亚洲赛场作战的王者之师,主帅车范根在夺冠日当晚于教练组的工作会议上便正式决定:利用亚足联的3+1政策,引进当年的中国弟子李玮峰。12月8日,车范根决定由在水原三星任技术分析师的中国人金清一,在回中国休假期间与李玮峰具体接洽转会事宜。

李玮峰苦等音讯

虽然水原三星俱乐部准备在2009年甩开膀子大干



车范根是大头的恩师

一场,但是一个现实问题却无形中迟滞了新赛季的引援工作,即从2008年12月1日开始,曾经一直作为三星集团的下属子公司、常年靠三星集团拨款维持高成本运作的足球俱乐部,变更为自负盈亏的独立法人公司。所以,新赛季的俱乐部预算方案,一直要等集团的2009年广告投放预算确定之后,方可明确球队的整体运营费用。这样的结果,就直接导致了水原三星俱乐部与李玮峰一直处于“商谈”的阶段。

笔架山泄露天机

新年假期一过,水原三星俱乐部上报给集团的新赛季预算也得到了批复,这其中,就包括引进李玮峰的年薪费用。1月4日,水原三星俱乐部通知身在上海的金清一,此前与李玮峰沟通过的合同条款均已得到俱乐部领导批准,随后将把文字合同传真到中国。得此消息的大头,一身清爽地于5日出现在深圳的笔架山基地。李玮峰还对最要好的朋友说:“那天的训练,是我在深圳的第一次正式亮相,由于已经得到了水原的回复,所以我特意穿了件与水原三星一模一样的蓝色阿迪运动服,只是这件衣服所代表的含义,在现场,可能只有我一个人知道。”

1月6日,李玮峰在朋友的陪同下,一大早就乘火车来到了韩国驻广州总领馆办理赴韩签证。8日,护照顺利到了李玮峰手中,而水原三星俱乐部的工作合同也交到了大头的手上。

李宏文

声音 “我只想安静踢球”

李玮峰,注定是中国足球的一个话题人物:他球技出众,却几度被开除出国家队;他被指“球霸”,但也有其柔情的一面。昨天,即将成为韩国职业联赛中国第一人的李玮峰接受了记者的专访。

记者:作为韩国职业联赛的中国第一人,作出这样大胆决定的动机是什么?

李玮峰:两个原因,一是车(范根)指导是我职业生涯的第一个主教练,当我1998年还是一个毛头小子时,正是他执教的深圳平安选择了我,而且在我们那批刚从巴西回国的健力宝球员中,一个20岁的年轻人能够得到主教练的信任参加甲A联赛,这样的机会太难得了,是车指导带着我上了人生一个重要的台阶。

如果说报答我的恩师是我决定去韩国的一个原因的话,那么在一个相对简单,没有猜疑、辱骂、干扰的环境中安心地踢球,应该算是我另外的一个心愿吧。

记者:你这样“无偿”地走了,武汉方面怎么说?

李玮峰:对于我转会的事情,武汉俱乐部提出什么条件,我都十分理解。我也一直在与武汉俱乐部商量,看用一种什么

方式为武汉俱乐部做点什么,来表达我对武汉俱乐部的感激和愧疚之情。

记者:一直到现在,呼吁你重返国家队的呼声依然还存在,如果有一天,国家队还需要你,你会考虑吗?

李玮峰:以前我会义无反顾,但是现在或者今后,我反而要认真考虑了。踢球这么多年,我身上的每一次重伤,都是在国家队落下的。我承认,国家队给了我莫大的荣誉,我也一直把代表国家队比赛当作我最大的理想和追求,但是这么多年下来,与获得的荣誉相比,我更希望得到理解。

记者:似乎是天意,水原三星在亚冠小组赛里面碰到了申花,而且第一轮比赛就是3月11日在上海。

李玮峰:7日抽签的时候,我正好要去深圳训练,在训练间歇,朋友就告诉了我这个结果。感觉就是四个字——热血沸腾!

记者:据说车范根今年的目标就是亚冠的冠军,你的目标是什么?

李玮峰:跟车指导一样,而且韩国的比赛除了联赛,还有足协杯和联赛杯。

记者:能透露一下合同的内容吗?

李玮峰:年薪就不方便说了,反正我和水原俱乐部都满意,而且他们会把我的家人安排得很好。水原是一家特别规范的俱乐部。 宏文

焦点

零转会?没那么简单

快讯 虽然李玮峰在去年8月由上海申花转会至武汉时,与武汉签订的工作合同到2009年底才到期,但是此次李玮峰加盟水原三星却属于自由转会,水原三星俱乐部无需向武汉俱乐部支付任何转会费。原因在于,在去年10月武汉俱乐部退出中超联赛后,中国足协已经

取消了武汉俱乐部的注册资格。虽然武汉球员在中国境内的转会还要遵循特有的“中国特色”,但是在李玮峰这样的国际转会过程中,却必须遵守国际足联的相关规定。

不过昨天,对李玮峰零转会加盟水原三星一事,武汉足球俱乐部总经理徐志强表示,“事情没那么简单,到

最后肯定要经过武汉俱乐部这一关,不能说他随便便连个招呼不打就加盟其他俱乐部吧。”(宗和)

反应

别惹是非

中国足协:在韩国踢球,大头一定要控制自己脾气,不要搞出太多场外的负面东西。

申花老板朱骏:水原三星请李玮峰是一件很不错的的事情。亚冠申花碰李玮峰?很好玩的一件事。

《首尔体育报》:中国的洪明甫——李玮峰加盟水原三星。

揭秘

水原:韩国足球首都

自从1995年球队成立以来,水原三星一步步成长为韩国足坛的霸主,他们曾四获联赛冠军,五获杯赛冠军,两获亚冠联赛的冠军。水原球迷在加油助威时,最喜欢唱的一首歌就是“我们是,我们是亚细亚冠军”。水原三星目前已经取代城南一和,成为拥有韩国新老国脚人数最多的球队。 大勇



李玮峰:
我想踢球

热身
国足不敌伊朗

快报讯 昨晚,国足在阿扎迪体育场与伊朗进行一场热身赛。上半场伊朗由博尔哈尼和巴盖里6分钟内连下两城,尽管国足由黄博文攻入一球,但伊朗此后利用点球再次扩大比分。最终国足1:3负于伊朗,2009年首场正式比赛告负。
(新文)

爆料
晶晶今年结婚

快报讯 昨天,据香港媒体报道,“霍家准新娘”郭晶晶在香港受到大批记者争相追访,有关她与霍启刚的婚讯,晶晶虽然没有回应,但未来公公霍震霆却漏风声,表示婚期会在东亚运动会后,换言之,晶晶赶及做牛年新娘。

昨天在香港还发生了一段小插曲,郭晶晶与秦凯及王峰逛街时,有记者上前拍照,郭晶晶突然恼羞成怒,问道:“你是不是记者?为什么跟着我拍照?”接着3人赶紧上出租车离开。
(中和)

拉练
舜天今赴广州

今天下午,江苏舜天将飞往广州,进行为期两周的集训。此次广州之行,舜天选择了名将基地。集训的重点,一方面强化体能,另一方面加强战术训练。春节结束后,球队将在大年初三前往海南,参加中国足协组织的中超俱乐部春训。

由于主帅裴恩才和守门员教练李志高目前在昆明参加教练员培训班学习,舜天现阶段的训练主要由助理教练刘平豫和杨晨根据裴指导制订的计划进行实施。
本报记者 吕远

多哈
纳达尔遭淘汰

新华社多哈1月8日电 育专电 (记者 王波 陈少金) 在多哈进行的2009年卡塔尔网球公开赛8日进入第四天,当天进行了单打1/4决赛和双打半决赛。世界排名第一的西班牙选手纳达尔惨遭淘汰。另外3场比赛,费德勒、罗迪克和卫冕冠军默里均战胜了各自的对手,晋级四强。



昨天,围棋选手孔杰的女友陈小匀“千呼万唤始出来”。2006年杭州赛区的超女陈小匀毕业于浙大附中,今年仅21岁,是个十足的小美女。

简讯

●昨天,斯诺克冠军联赛第二组继续进行。丁俊晖在半决赛中1:3被上届冠军佩里逆转,无缘第二组决赛。

●昨天,世界乒乓球总冠军赛举行了抽签仪式,马琳将与格林卡上演一场前世界杯冠军之战。

●昨天的达喀尔拉力赛,中国赛车手卢宁军和摩托车手魏广辉都跑完了当天的比赛,卢宁军的名次明显提高。